

各部门启动紧急预案,台风却没有产生较大影响

台风“梅花”让滨州虚惊一场

本报8月8日讯(通讯员 王占军 李亮 见习记者 孙珊) 今年第9号强台风“梅花”于7日后半夜到8日上午在日照到乳山之间沿海登陆。为切实做好防汛防潮工作,滨州市各个部门及时启动了应急预案。但据相关部门介绍,“梅花”并没有对滨州产生较大影响,却着实让滨州虚惊了一场。

根据滨州建港指挥部“防9号‘梅花’强台风”的指示要求,滨州港项目部领导高度重视,召开防台会议,迅速对防台工作进行了部署。

8月6日中午,项目部防台领导小组到现场进行了防台专项检查。安全员用手机将台风的信息传达给各作业队,要求施工人员、船机设备停止作业,到东风港、套儿河进行避风,以确保施工人员、船机设备的安全。8月7日上午,安全员、施工员再次到施工现场、船机避风锚地进行台风来临前的检查和督查,同时对办公区的设施、作业队的驻地进行了检查,检查情况良好,防范工作到位。

8月8日海上施工现场已无施工人员,船机设备施工,所有船机到避风锚地进行避风。

台风过后,防台应急领导小组将向所有船舶及人员发布台风警报解除信息,立即组织各船机进行安全检查,确认船机状况正常,积极准备恢复生产。

8月7日上午,接到通知后,滨州市公安边防支队海防边防派出所迅速行动,积极动员,采取有效措施全力做好防抗台风“梅花”的工作。海防边防派出所结合辖区实际,制定了详实的处置预案,并于第一时间召开会议,传达上级通知精神,全面加强值班备勤,严格落实24小时值班备勤制度,确保指挥、通信畅通,使部队迅速进入全员战备状态。

在此基础上,派出小分队协同驻地党委政府进村入户宣传,到渔船停泊点及偏远滩涂养殖点巡查,帮助渔民加固缆绳,搬运物资,对所有人员进行劝离。共出动警力56人次,车辆20余台次,帮助群众排除安全隐患6处,安全转移群

众72人。

渤海湾附近沾化境内很多养殖户听到“梅花”要来,6日上午就有一部分养殖户离开养殖场地。7日,环渤海的养殖户已基本撤离沾化沿海。8日台风过后,所有的养殖户又都回到沾化沿海。

渤海湾的养殖户罗先生告诉记者,他家是浙江舟山的,在沾化养虾,一听到渤海有“梅花”,就迅速撤离了。“我看新闻说是有台风要来,我就跟当地的一个朋友离开沾化,找了一家宾馆住下了。后来台风没有来,我们又都回来了。”

当记者问道“梅花”有没有对滨州港带来什么影响时,滨州港滨州建港指挥部李亮告诉记者,滨州港港上并没有任何异常,港口也没有异动,“海上风浪竟然比平时还小,看来‘梅花’着实让滨州虚惊一场”。

海洋渔业局王刚告诉记者,“梅花”已经基本上过去,风暴潮预警信号已经降为蓝色,“梅花”基本没有对滨州带来损失。

12315接电话四千多

电信和美容美发投诉仍多

本报8月8日讯(见习记者 王景坤) 今年第二季度,市工商局12315受理量大幅度增加。其中,商品类申诉以空调、冰箱等夏季使用量大的商品为主;服务类以电信服务和美容美发服务为主。市工商局结案率达100%。

据了解,2011年第二季度,市、县两级12315指挥中心共受理消费者咨询、申诉、举报案4445件。其中,咨询3690件,申诉480件,结案率为100%,共为消费者挽回经济损失27.63万元。在全市受理的480件申诉中,空调、冰箱、计算机等家用电器分别列前三位,呈现大幅上升的态势,涉及的问题主要集中在经销商不按时送货、安装,故障维修不及时以及经销商不按承诺履行“三包”责任等方面。据市工商局分析,原因在于空调处于销售旺季,商家为了节约成本,减少人员开支而压缩售后人员数量,平时能满足服务,但到了销售旺季,往往出现售后服务不及时、不到位等情况,其次就是在“三包”服务上,部分商家认为设置障碍,比如外观有磨损的不包换包退、缺少部件的不包退或是做出一些不合理的规定来限制消费者行使正当权利。

今年第二季度服务

类的申诉中,电信服务和美容美发服务受理的申诉尤其突出。占到服务类申诉的74.10%。涉及的主要问题有电信运营商擅自增加服务项目,收取消费者额外费用,通信质量和服务质量等。美容类申诉43件,与一季度相比,上升了152.94%。美容类申诉主要涉及消费陷阱,收费项目不明确,夸大宣传,强制消费等。另外,美容类申诉中预付卡消费申诉较多,多为商家收款后突然关门,单方面毁约。

针对预付卡消费申诉情况,市工商局专门为广大消费者提出消费警示。首先,要慎重选择预付费这种消费方式,因为这样的消费方式会让消费者从服务的主动要求者变为被动接受者。在选择这样的消费方式时,要重点查看商家的有关证照,如果是连锁经营,要查验连锁经营许可证件;其次,在购买商家推荐的商品时,看是否为“三无产品”、是否超期、是否为合法进口商品,正规的进口商品也是要有中文标示的,市工商局提醒广大消费者要重点查看;第三,在购买商品或者接受服务时,要保留原始的消费发票,如果出现消费纠纷,消费发票是依法维权的有效凭证,如果有协议合同,也要注意保存。



边防人员帮渔民加固缆绳

市长公开电话办公室7月份共收到群众来电5609个、来信78封

部分投诉问题已被妥善解决

本报8月8日讯(通讯员 马明梅 记者 张凯) 今年7月,市长公开电话办公室共接受群众来电5609个、来信78封。群众反映问题集中在公安管理、村务管理、劳动保障、住建管理、城管执法、土地管理等方面。目前,部分问题已得到妥善解决。

投诉较集中问题主要包括:在公安管理方面,群众反映户籍管理不到位,有些案件不予立案或处理不及时,部分路口的交通信号设施出现故障后未得到及时维修。在村务管理方面,主要集中在村委会违反规定将小麦直补卡的发放等相关业务的办理同其他费用的收缴挂钩,

有的村村内排水渠、道路等公共设施不够完善,有些村虚报惠农补贴亩数,骗取国家惠农补贴等问题。在劳动保障方面,新型农村养老保险问题也受到群众普遍关注,不断有群众来电咨询相关政策,农民工工资拖欠事件也时有发生。除此之外,房屋出现质量问题房主维权难,房产证未及时办理,个别路段存在下水道堵塞问题投诉也较多。

部分城市执法、公安执法方面的问题被妥善处理。市城管执法局依法处理了14处建筑工地夜间施工噪音扰民问题;市公安局责成滨城区公安分局调查处理石油开发中心职工无法在市中派出所落户问题;

惠民县麻店镇党委针对多名群众反映毛许村多年未公开账目的问题,成立了由镇纪委牵头的专案组立案查处;针对黄河十二路与渤海九路路口等6处井盖未安装或丢失的问题,市住建局安排市政处进行了及时处理;市住建局会同市国资委协调西海水务公司,调查处理财富家园等4处小区部分住户因水压不足引起的停水问题;市环保局查处滨南采油厂污水管线损坏导致景观河污染的问题;市规划局依法对在北海南码头搭建板房的当事人予以处理;滨城区计生局协调北镇办事处为一反映当地计生部门不给办理生育证的群众办理生育证。

博兴禁止在职教师从事有偿家教

举报电话2320454、2321357

本报8月8日讯(见习记者 张雪丽 通讯员 王光军) 6日,博兴县教育局出台了《关于清理整顿在职教师有偿家教和乱办班的紧急通知》,并设立了举报电话2320454、2321357。

根据省教育厅《关于大力开展师德师风教育禁止中小学教师从事有偿家教的通知》,结合博兴县暑期出现的在职教

师有偿家教和乱办班现象,博兴县教育局党委研究决定:制止教师有偿家教,校长是第一责任人,学校出现教师有偿家教是校长和相关干部不作为的表现;近期教育局将组织业务校长、教导主任协同公安等部门进行专项集中检查,检查过程实施录像拍照方式留取资料,同时在网上公布监督电话,以便

随时查处;被查处到的学校,将在网上通报学校和校长,并在暑期末系统工作会议和下学期末总结会上两次通报,以警示其他学校,同时,影响年终督导结果,并在年终督导结果中从重扣除师德建设分数。

同时,博兴县教育局设立了两部举报电话2320454、2321357。

多家媒体建言

中博国际商贸城

本报8月8日讯(见习记者 张璇 李婷婷) 8月5日,滨州市经济开发区组织举办了中博国际商贸城省市媒体参观活动,各媒体在参观的同时给商贸城的现状和发展提出了看法和意见。

滨州中博国际商贸城位于滨州经济开发区渤海二十四路南首,属于滨州市政府重点建设项目。项目于2007年11月开工,计划于2014年底投资建成。项目总建筑面积86万平方米,由1号、2号、3号三栋大型室内步行街式商贸楼、五星级酒店、中博豪园及中博大厦组成,是滨州市目前最大的商业地产项目。目前,商贸城的一号商贸楼已开始运营,此外,商贸城独有的12米宽汽车车道及卸货平台可以使货车载货及人流方便地直达二、三、四层,这种设计方式是江北一带罕见的。据了解,该项目的建成将解决6万余人的就业问题。

在对项目进行了参观了解之后,中博房地

产有限公司董事谢时对中博近期的发展状况和规划进行了讲解。随后,各媒体也对中博国际商贸城提出了看法和意见。省人民广播电台驻滨州记者站站赵吉信认为,投资建立中博国际商贸城创意十足,但如何启动、如何销售是一个商城运作的核心问题。有媒体认为,该商贸城属于滨州市的重点项目,要想成功进入好的运营轨道应该结合本地的人文和经济水平而定,可以考虑增加周边东营、淄博等地的商业招商覆盖。同时部分媒体就商贸城的营销推广给出了相关意见。本报建议,中博作为滨州市的重点项目,发展应受到更多人的关注,要想发展如此大型的商业项目应该突出特色,用特色来吸引商业。要想设法地提供更便捷的交通条件以增加人流量,或者投入公交线路。各媒体均表示将共同见证中博国际商贸城发展进程中每一个亮点。